

# 我校园圆满完成 2023 年迎新暨军训工作

新生登陆,梦想集结

## 一见倾“新”,满“新”欢喜

——2023 年迎新工作顺利完成



金秋九月，惠风和畅，8月27日，我校2023级迎新工作圆满完成。2023级新生怀揣梦想从五湖四海汇聚到广体，站在新起点，逐梦新征程，拥抱美好的大学生活。

9月9日早晨，晴空万里。校园布置一新，温馨的迎新横幅悬挂在校园主干道，道路两侧彩旗迎风飘扬，各具特色的迎新展板等待新生打卡，校园里到处洋溢着喜庆、温馨的气氛。

我校师生已在报到地点准备就绪，共同迎接2023级新同学与家长们的到来。

为保障迎新工作顺利有序开展，学校制定了周密详实的迎新工作方案，召开了专题会议部署迎新工作，确保新生入学工作安全、有序、高效进行。校领导高度重视本次迎新工作。8月27日上午，校党委书记米银俊，党委副书记、校长胡敏，党委委员、副校长张育方来到各迎新点，看望迎新工作人员和学生志愿者，关心关怀参与迎新的师生员工。每到一处，校领导们都向紧张忙碌着的教职工和学生志愿者们表示慰问，与新生和家长进行亲切交谈，仔细询问新生录取的学院、专业、报到手续办理等情况，了解他们报到过程中感想感受，勉励他们尽快适应新的学习生活环境，以良好状态开启美好的大学生活。